
＜ 問 題 ＞

次の取引を仕訳し、勘定口座へ転記せよ。

現金1,000,000円を元入れして営業を開始した。

現金200,000円を借入れた。

通信費50,000円を現金で支払った。

＜ 解 答 欄 ＞

   通   信   費

4/8

4/20

現        金

4/1

4/1

4/8

4/20
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資    本    金

借    入    金



＜ 問 題 ＞

次の取引を仕訳し、勘定口座へ転記せよ。

現金1,000,000円を元入れして営業を開始した。

現金200,000円を借入れた。

通信費50,000円を現金で支払った。

＜ 解 答 欄 ＞

4/1 資本金  4/20 通信費  4/1  現  金

4/8 借入金

   通   信   費

4/20 現  金  4/8  現  金

1,000,000 50,000

200,000

50,000

資    本    金

1,000,000

200,000

借    入    金

1,000,000

200,000

50,000

200,000

50,000（  現          金  ）

（  資    本    金  ）

（  借    入    金  ）

1,000,000

4/1

4/8

4/20
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4/8

4/20

現        金

4/1

（ 通    信    費 ）

（  現          金  ）

（  現          金  ）



第2回・ミニテスト　　『 決算振替仕訳 』

＜ 問 題 ＞

下記に示す資料により、費用収益に関する損益勘定への振替仕訳を示し、損益勘定へ転記せよ。

また、損益勘定を締切り、決算振替仕訳を示せ。

＜ 資 料 ＞

＜ 解 答 欄 ＞

仕       入

60,000

給       料

売       上

150,000

受 取 利 息

5,000

損          益

（ ）

25,000

12/31

〃

〃

12/31

〃

（ ） （ ）

12/31

（ ）

（ ）

〃

（ ）

12/31 （ ） （ ）
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＜ 問 題 ＞

下記に示す資料により、費用収益に関する損益勘定への振替仕訳を示し、損益勘定へ転記せよ。

また、損益勘定を締切り、決算振替仕訳を示せ。

＜ 資 料 ＞

＜ 解 答 欄 ＞

70,00012/31 （ 損 益 ） 70,000 （ 資 本 金 ）

12/31

（ 給 料 ）

（ 仕 入 ）

〃

（ 損 益 ） 85,000

25,000

（ 売 上 ） 150,000 （ 損 益 ） 155,000

60,000

〃 資 本 金

12/31

〃 受 取 利 息

155,000 155,000

5,000

70,000

150,000

5,000

12/31 売 上

〃

5,000

60,000仕 入

給 料 25,000

損          益

（ 受 取 利 息 ）

25,000

仕       入

60,000

給       料

売       上

150,000

受 取 利 息
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